N E I-I o Etendoir - réf. 357

2560 mm 750 mm
|
1800mm
[ o
| , ) 111
PUS J\ 2392 mm
L2
Visserie non utilisée pour ce produit
Drsssassto @ 5x25 mm x20 i
‘ ) @ 5x50 mm x12 Al 110x120x260 mm x4
I8 ‘ =
45 B -— M8x40 mm x8
C e)._ M8x30 mm x8
70x70x1775 mm 70x70x650 mm
1 E s elw 2 T - - - ﬁﬁ D| (wmm | @6x30 mm x6
E| §H]) |220x25mm x4
155x638x6 mm F | o= | M8x90 mm x4
70x750x6 mm
3 . = |0 4 [ . o G©®3x1000mm X1
=
5 20x2380 mim . H E @ 12x14 mm x6
| » M5x5 mm x6




L Prévoir un plot béton au niveau de chaque support de poteau.
Fixer les supports sur les plots avec des accessoires (@10mm) adaptés.

@ 3X
e / l 2650 mm

’_i_

SR

.0 [
B e,
- &

27_03_2013



